Используя электронный ресурс, читатель вправе:
· Осуществлять дистанционный доступ в сети Интернет к электронным информационным ресурсам с использованием IP-адресов, принадлежащих НГУ. Под дистанционным доступом понимаются возможности поиска, просмотра и чтения электронного источника.
· Осуществлять запись и хранение отдельных частей электронного ресурса в памяти ЭВМ в архивных, учебных и исследовательских целях.
· Цитировать в оригинале и в переводе, в научных, исследовательских, полемических, критических и информационных целях из текста электронного ресурса в объеме, оправданном целью цитирования.
При использовании электронного ресурса, читатель не имеет права:
· Распечатывать электронный ресурс целиком.
· Использовать иные программные средства для автоматического поиска и загрузки данных, кроме тех, что реализованы в аппаратно-программном комплексе на портале издательств.
· Передавать копии электронного ресурса третьим лицам.
· Распространять копии электронного ресурса вне НГУ в любом объеме.
· Переводить электронный ресурс с языка оригинала на другие языки без уведомления автора издания.
· [bookmark: _GoBack]Перерабатывать и изменять содержание электронного ресурса с последующим созданием и распространением на их основе новых вторичных информационных продуктов, в том числе полнотекстовых и библиографических аннотированных или реферативных баз данных.
· Использовать электронный ресурс целиком или частично с какой-либо Коммерческой или иной целью, отличной от Образовательной.
· Удалять, скрывать или изменять указанные уведомления об авторском праве, подтверждающий текст, иные средства идентификации и оговорки.
· Изменять, адаптировать и модифицировать электронный ресурс, запрещается изменять слова или порядок слов.
· Помещать и распространять какую-либо часть электронного ресурса через любую электронную сеть, включая, в частности, Интернет и «Всемирную паутину», или любую другую существующую в настоящее время или созданную в будущем дистрибутивную среду, за исключением Защищенной сети.
· Распечатывать и делать электронные копии многочисленных фрагментов электронного ресурса с какой-либо целью, отличной от разрешенных.
· Распространять систематически электронный ресурс полностью или частично среди лиц, не входящих в число Авторизованных пользователей.
· Загружать систематически контент программами-роботами или иными программами автоматической выборки данных.

